

阻止餐馆乱倒垃圾 兄弟俩遭到群殴还被砍伤

前晚,南京金轮新天地从事垃圾装运工作的小董和哥哥,遭到六七名男子的暴打,小董哥哥背上还被砍了一刀,血流了一地。然而,事件起因就是因为兄弟俩阻止餐馆工作人员将餐饮垃圾倒在路边。



被砍伤的大董躺在病床上

不让餐馆乱倒垃圾 兄弟俩遭群殴

前晚8点左右,在南京金轮新天地从事垃圾装运工作的小董和哥哥正在购物中心一楼紧张地打扫垃圾,准备早些做完手头的工作,与家人共度国庆。“当时,我和哥哥正在把垃圾往垃圾桶里装,4楼川江号子餐馆的几个工作人员带着几大包餐饮垃圾下来了。”小董说,看见餐馆工作人员要将垃圾直接倒在路边,他和哥哥急忙上前,让他们把垃圾倒在垃圾桶里。

“就是这样一句话,跟他们发生了冲突。”小董说,不论他和哥哥怎样劝阻,餐馆工作人员就是不愿意听从,硬要将垃圾倒在地上。“这不是增加我们的负担,耽误时间么?他们倒在地上,我还是要将垃圾再收进垃圾桶里,而且地面也被弄脏了。”小董表示,他多次向对方解释,可他们执意“对着干”,随后,双方发生了口角,接着动起手来。“他们六七个人,不知从哪摸出一根木棍,冲过来就朝我和我哥哥身上猛打。”小董身上挨了重重一棍子,不料对方仍未罢手。

棍棒打完不说 这伙人挥刀就砍

“接着六七个人跑回楼上去。”小董说,本以为事情就这样了,自己挨了一棍子也就算了,想不到片刻后,六七个人又从楼上冲下来,“这时我才看到,他们其中有人手上拿着砍刀!”“哎呀,不能打了,再打要出人命了!”就在现场一片混乱时,附近居民发出了叫喊声。原来有居民看见,小董哥哥的背后,被人重重地砍了一刀,小董哥哥闷哼了一声,随即倒在地上。“真可怕,在街上举刀就砍,对方手无寸铁,这也太猖狂了!”附近居民陈先生说,当他看见小董哥哥被砍伤后,那伙砍人的人发现情况不对劲,也纷纷四下逃散。

随后,小董的哥哥被迅速送往附近省中医院急救,民警也赶到现场处理。记者看到,小董哥哥倒地处,地面上留下一大摊血迹。

伤者暂无大碍 餐馆负责人已出面处理

当晚10点半,记者在医院病房见到了刚刚结束手术的哥哥大董,大董今年28岁,他告诉记者,自己并不和弟弟在一家单位,当天他是帮弟弟的忙运送垃圾,希望弟弟早点结束工作,回家和家人过节,没想到发生了这样的事情。记者从医生处了解到,大董背后左肩胛骨附近,被刀砍伤了一条近20厘米的伤口,医生表示伤口很深,都能看见骨头,幸好手术及时,才使其暂时脱离危险。事发后,川江号子金轮新天地店一位负责人也赶到医院,处理大董相关的医疗费用等问题。对于员工伤人一事,记者尚未从其方面得到说法。目前,警方也在对这起事件进行进一步调查。(郭先生爆料奖50元) 快报记者 王冕 文/摄

心上人伤心,小伙怒撞情敌汽车

一个是自己最爱的女孩,一个是认识多年的朋友,当他们两个人决定在一起的时候,小伙王高选择了退出。正当王高默默疗伤的时候,他听说朋友辜负了心上人,一怒之下,王高趁着一次酒后,开车将朋友的车撞几下。王高为他心爱的女孩出了一口气,但是,等待他的是法律的制裁。

而胜利者陈斌虽然成功抱得美人归,但是,两个人在相处一段时间后,陈斌却觉得他和小丽合不来,所以没过多久两个人便分了手。

无辜,随后他又被王高打到了草坪上。而这时,后面跟着王高的朋友也赶上将两人拉了架,这让王高颇为不爽。

和好朋友争夺女友

王高今年24岁,南京人,前段时间,王高喜欢上了女孩小丽,就在王高对小丽展开猛烈追求的时候,王高赫然发现朋友陈斌也在追求小丽。王高和陈斌早几年前就是朋友,这现状令王高非常尴尬。一方是爱情,另一方是友情,王高觉得很痛苦,这样的三角关系最终以王高的出局而告终。虽然王高非常伤心,但是他还是表现出了宽容和祝福。在一次碰到陈斌时,王高还真心交代陈斌好好对待小丽。“如果你对她不好,我是不会跟你客气的。”王高把这句话也撂在了陈斌面前。

酒后发飙要算账 这事原本也就是陈斌和小丽两个人之间的事,但是王高知道了,觉得自己心上人被人家抛弃了,气不打一处来。今年5月初的一天,王高和几个朋友聚会,席间也有陈斌,当着众人的面,王高并没有表现出来,而是借酒浇愁,一顿饭下来,他喝掉了一箱啤酒。酒足饭饱之后已经是晚上11点钟,几个人分别散去,在陈斌开着车离开之后,王高也开车紧紧跟在陈斌的后面。他们的一个朋友担心王高会出事,也跟了过去。到了雨花台区一路段时,陈斌停下了车,而王高则迅速冲出车外,跑到陈斌车旁把驾驶室门一开,随后对着陈斌就踹。“你有话好好说啊!”陈斌吓了一跳,但是王高压根儿就不搭理陈斌,对着他又踢又打。“老子之前就跟你说过要好好对待小丽的,你不听。”王高很生气。“我跟你谈不来是我们之间的事啊!”陈斌觉得自己很

撞车泄愤触犯刑律 打人是打不成了,就在这时,王高立即钻回了车里,就在所有人都认为他要离开的时候,意想不到的的一幕发生了。“他竟然开着车撞我的车尾,导致我的车又撞上了前面的一辆车。然后他又往后倒了倒,就这样来回顶了三五下。”陈斌说,他当时就愣住了,就在他反应过来准备去开王高副驾驶的车门拉手刹时,王高把车一倒离开了现场,留下了目瞪口呆的几个人。王高这一撞,陈斌的车右前大灯、左尾灯、后备箱盖、引擎盖等地方全部被撞坏。后警方找到王高时,这个冲动的男孩已经记不大清楚他打人的事了。“我只记得我撞了他的车,第一次是我故意撞上去的,后来我是想倒车,因为方向盘没打够又撞上了。”王高说。经鉴定,王高这一撞,共造成损失五千多元,并触犯了刑律。(文中人物系化名) 通讯员 李颖慧 快报记者 李梦雅

蹊跷举报: 有辆大客车超载百人 疑为同线路客车抢生意

快报讯(记者 李绍富)“有一辆安徽牌照的大客车超载了近百人,现在已经在下关长途汽车站附近开往长江大桥方向了。”昨天下午,下关警方接到一神秘人举报后,立即安排多名警力沿路查找,阻拦这辆被指称超载数量惊人的大客车。

由于下关长途汽车站到长江大桥之间有阅江楼和狮子山两个景区,沿途停着不少安徽牌照的大客车,给查找带来了困难。为了防止这辆可能严重超载的客车溜出下关,警方通知了在大桥上执勤的交警,在桥上设卡阻拦。同时,多名交警沿着建宁路向西,查找这辆可疑大客车。当交警经过狮子山公园附近时,发现一辆安徽牌照的大客车从西面驶来,车内乘客看上去坐得满满的。交警仔细观察发现,该车正是神秘举报人指称严重超载的大客车,便立即示意该车靠边停车接受检查。交警本以为司机开会逃跑,可没料到的是,驾车的中年男子见交警示意停车,竟非常配合,立即靠边停车,并询问交警有何指示。大客车停稳后,两名交警上车检查发现,该车核载46人,实载不到40人,还有好几个座位空着。得知交警是接到超载举报前来检查后,大客车司机称,他确实被冤枉了,车并不超载,也没沿路带客。“我知道,一定是同线路的竞争对手在捣鬼,想让我们把我拦住后,我车上的乘客下去了,他们好过来抢客人。”该男子称,他自从开这辆大客车跑安徽这条线路以来,没少过麻烦。确认大客车不超载后,交警便试图与举报人联系,可对方已关机。最后,交警嘱咐司机一路小心驾驶,让其驾车离开。(钱先生爆料奖50元)

女生钱包被盗 的哥爱心援助

快报讯(通讯员 陈红 记者 鲍铭东)昨日,中北的士公司收到一封寄自扬州的感谢信,感谢中北的士公司苏A90856驾驶员王广成在中央门火车站热心助人,避免了扬州姑娘小王流落南京街头。

原来,王广成不久前在中央门火车站遇到一位特殊的乘客,姑娘一开口就要去典当行,边说边哭起来。王师傅赶紧让她不要急,将遇到的困难说出来。打听得知,这位年轻的女孩姓王,是从扬州来南京参加入职考试的。可她刚下长途车,身上现金就被盗了,身无分文,不仅没能参加成考试,还流落南京街头,滞留了一天一夜,无法回家。在万计可施的情况下,她想到典当行换回笔记本电脑取回路费。听说此情形,王师傅毫不犹豫,拿出自己营运款去帮她买了回程的车票,又塞给她一些钱,帮助她踏上了回家之路。感激不已的女孩表示要寄回路费给他,王师傅一再婉言谢绝,只是希望她能在别人需要帮助的情况下,去帮助有需要的人。已经安全回到扬州的王小姐向王师傅所在中北的士公司寄来了感谢信,感谢这位不求回报的好心的哥。

强奸上瘾杀人 终被判处死刑

快报讯(通讯员 逸凡 记者 朱俊俊)现年38岁的唐豹,强奸作案居然上了瘾,从19岁时第一次因强奸罪、盗窃罪被判有期徒刑十五年,这十九年来,唐豹三进三出,居然都是强奸罪引起的。不过唐豹不会第四次蹲号子了,因为这小子在刑释回家途中强奸、杀人,近日被法院判处了死刑,剥夺政治权利终身。

强奸上瘾杀人 终被判处死刑 颈部数分钟致其窒息死亡。公诉机关认为,唐豹违背妇女意志,采用暴力手段强行与妇女发生性行为;故意非法剥夺他人生命,应以强奸罪、故意杀人罪追究刑事责任。唐豹因故意犯罪被判处有期徒刑以上刑罚,刑罚执行完毕后,在五年内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,根据刑法规定,系累犯,应从重处罚。

唐豹每次因强奸罪刑满释放,过不了一星期就会重新作案。按他自己的话说,“我是强奸上瘾了,不干这种坏事心里难受。”今年春天,唐豹第三次刑满释放回家,因无钱坐车,唐豹背着包裹,行走在家乡的田间小径上。突然,一个穿着花衣服的小姑娘进入了他的眼帘,从侧面看,姑娘很俊秀。这个姑娘正是仇某,刚过21岁,当时正在玉米地里拔草。唐豹不知是心慌还是咋的,生殖器未能勃起,强奸未成功。正在这时,被害人仇某大声呼救。唐豹害怕事情败露,即狠狠掐住仇某

宿迁中院审理认为,公诉机关指控的事实清楚,证据确实、充分,指控成立。对于强奸犯罪,被告人唐豹已经着手实施但因意志以外的原因未得逞,系犯罪未遂,可以比照既遂犯从轻处罚。但是,唐豹一人犯数罪,应数罪并罚。其曾因故意犯罪被判处有期徒刑,在刑罚执行完毕后五年内又犯新罪,系累犯,且其曾三次因强奸罪被处以刑罚,此次又在刑满释放的当日犯罪,说明其不思悔改,主观恶性深,人身危险性大;其强奸杀人,手段残忍,罪行极其严重,社会危害性极大,应依法从重处罚。遂以唐豹犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;犯强奸罪,判处有期徒刑五年,剥夺政治权利一年;决定执行死刑,剥夺政治权利终身。

盗窃败露被抓 男子脱衣逃跑

快报讯(记者 李绍富)“你以为你脱了衣服跑,就抓不到你了啊,你是自讨苦吃,看你还怎么狡辩。”前晚,家住湖南路的市民李先生在自家楼下抓获一企图盗窃电动车的窃贼,没料到狡猾的窃贼见衣服被抓后,竟脱掉衣服翻墙逃离,最后窃贼因摔伤手臂被擒。

伤了胳膊。李先生立即绕道过去,将摔倒的男子死死摁住。正当男子拼命反抗时,李先生的妻子下班回家,她见状立即赶了过去,两人一起试图控制住男子,可男子依旧拼命反抗,三人才扭打起来。听李先生如此一说,一民警留在医院找受伤男子了解情况,另一民警则返回事发地调查。没几分钟,返回的民警便在李先生家附近发现了一辆摩托车,并从摩托车后备箱里找到了盗窃用的钢筋钳和一个电动车电瓶。可在医院里,面对民警询问,赤膊男子百般抵赖,只是一个劲地叫嚷胳膊疼,并称自己并非摔伤,而是被李先生夫妇打伤的。

前晚9时许,有市民报称,马台街公交车站一男子和一女子正揪住另一赤膊男子头发,三人扭打起来,均不同程度受伤。接到报警后,在附近巡逻的民警立即赶到现场后,控制住局势,并将扭打在一起的三人分开。因赤膊男子左臂伤势看起来较重,民警立即将其送至附近的中大医院治疗,并将纠纷的另一方一同带往医院。

由于男子一直大叫着,称胳膊疼痛难忍,民警只好让医生立即为其检查治疗。医生检查后称,男子伤势并无大碍,只是受了皮外伤。可赤膊男子仍叫苦不停,称胳膊肯定被打骨折了。医生见状,立即大声询问,“如果骨折还应该头晕,你现在还头晕啊?”听医生这么一问,男子立即开始叫嚷着头晕。医生见男子上当,立即戳穿了他的面孔,男子开始沉默不语了。后民警从现场带来了钢筋钳和电瓶,在证据面前,男子才低下了头。目前,警方正在进一步调查此事。

穴位埋植 快速治疗 病毒性疾病重在排毒

欢迎留学专家捧科研新成果 回国治疗泌尿性疾病有保障

湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。长期潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内,如反复发病易导致病情病变及癌变。近日,鼓楼区中医院广济专家泌尿中心隆重推出该成果。

新成果:超可视无痛绿色拔毒。让您亲眼目睹病灶部位小水珠或淡黄透明毒素排出,数分钟后疣体轻松无痛干枯萎缩连根脱落,疱疹消失不残留任何疤痕,从此还您一个完美的肌肤。

新突破:新自体疫苗嫁接重组。疫苗埋植在穴位、经络部位,彻底剿灭残存在脏腑、骨髓、神经节里的残余病毒及其残片。

新奇效:生物基因免疫抗体修复。激活人体吞噬细胞及胸腺淋巴免疫T细胞,直接渗透机体自动修复受到伤害的免疫细胞重新恢复正常的生理功能,从此防止了病变的发生。

郑重承诺:凡经我院治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗。(节假日不休,患者免挂号费)

专家提示:得了湿疣、疱疹要及时到国家专业性医疗机构诊治。外地患者随治随走

广济专家泌尿诊疗中心
(中国南京湿疣、疱疹定点单位)
专家热线:025-83342638

地址:南京市中山北路253号鼓楼中医院广济专家泌尿诊疗中心乘电梯到新四楼。乘13、16、31、34、42、45、47、73、83、100、151、168路公交车到南京饭店下车即到(虹桥饭店对面),中山北路与新模范马路十字路口。